

深入学习领会 突出“四个强化”

自治区司法厅贯彻落实中央民族工作会议精神

呼和浩特讯 9月1日,自治区司法厅党委召开第三十六次(扩大)会议,传达中央民族工作会议精神,研究贯彻落实意见。司法厅党委书记、厅长白永平主持会议。

会议要求,全区司法行政系统要深入学习贯彻党中央和自治区党委部署要求,突出“四个强化”,抓好贯彻落实。

一要提高政治站位,强化政治自觉。全区司法行政系统要从政治的高度充分认识和把握做好民族工作的重大意义,提高政治站位、树立历史眼光、强化理论思维、增强大局观

念,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实筑牢民族工作的政治根基。

二要深化理论武装,强化思想自觉。习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,科学回答了新时代党的民族工作一系列重大理论和实践问题,要完整、全面、准确把握这一重要思想,深刻理解和把握核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求。要从党的百年奋斗征程上把握现阶段民族工作的历史方位和重

要使命,组织开展形式多样的学习宣传活动,引导广大干警和法律工作者切实把思想统一到党中央的重大决策部署和习近平总书记的讲话精神上来。要把铸牢中华民族共同体意识教育与党史学习教育有机结合起来,增强铸牢中华民族共同体意识的思想根基。

三要聚焦职能职责,强化行动自觉。要全面对标党中央精神,把中央民族工作会议的部署要求落细落小、转化为务实举措和具体行动,充分发挥职能作用,保障和推动民族工作向法治化轨道发展。要把会议精神融入到

第二批队伍教育整顿学习教育之中,打造模范机关,提升队伍素质,推动全面依法治国和司法行政工作高质量发展,为共同呵护好“模范自治区”的崇高荣誉提供坚实的法律服务和法治保障。

四要加强组织领导,强化责任自觉。各级党委要胸怀“国之大者”,认真履行主体责任,把党的领导贯穿民族工作全过程,形成党委统一领导、各部门齐抓共管、全系统共同参与的工作格局。

(自治区司法厅供稿)

学军人风采 强自身素质



近期,武警内蒙古总队乌海支队根据上级安排,对学生开展了军训工作。丰富的军训内容,旨在引导新生掌握基本的军事知识和技能,增强爱国热情、国防观念和组织纪律性,寓思想道德建设于实处,培养艰苦奋斗、刻苦耐劳的坚强毅力和集体主义精神,为后续的学校生涯开好头、起好步。 侯俊平 杨景援 摄

为高质量发展赋能助力

准能集团与内蒙古电信联合打造“5G+ 智慧矿山”新标杆

呼和浩特讯 9月2日下午,国家能源集团准能集团公司与中国电信内蒙古分公司5G智慧矿山创新示范项目签约仪式在呼和浩特市和林格尔经济开发区的中国电信云计算内蒙古信息园举行。自治区通信管理局、内蒙古煤矿安全监察局、准能集团公司、内蒙古电信公司等相关领导出席活动。

此次签约,双方将充分发挥各自优势,通过创建“5G+智慧矿山联合创新实验室”,共同实现矿场工作区5G全覆盖,打

造全国示范标杆项目,双方同时共建5G智慧矿山联合创新实验室,共同探讨产学研用一体化的智慧煤矿发展之路,解决特大露天矿5G网络部署和应用的相关难点和问题。

近年来,中国电信坚持以新发展理念引领5G发展,把满足客户需求、提升客户体验作为5G发展的出发点和落脚点,着力打造“服务型、科技型、安全型”企业。随着中国电信在上交所主板正式上市,5G产业互联网建设、云网融合新型基础设施建设和科技创新

研发正在加紧进行。经过两年的商用,5G网络覆盖日趋完善,应用不断丰富,已经进入了5G深耕、共融共生的新阶段。目前,内蒙古电信在各地已经成功开展多项5G+工业互联网合作。准能集团是集煤炭开采、坑口发电、铁路运输及煤炭循环经济产业为一体的大型综合能源企业。通过此次合作,为全国智慧矿山的建设输出大型露天矿山5G覆盖方法论,形成行业规范、标准,为推动我区乃至全国煤炭行业高质量发展提供新动能、作出新贡献。(王欣 查高如哈)

中国银行获《环球金融》可持续类金融大奖

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,《环球金融》杂志(“Global Finance”)揭晓第十四届“中国之星”奖项及首届“可持续金融奖”评选结果,中国银行分别荣获“最佳可持续金融银行奖”和“可持续蓝色债券杰出领导全球奖”。

《环球金融》创刊于1987年,读者遍及191个国家和地区,受众包括全球跨国企业和金融机构的决策者等。所设奖项经专业评审委员会投票选出,具有较高全球权威性和影响力。

近年来,中国银行持续履行国有大行责任担当,积极以金融力量助力经济社会可持

续发展。今年以来,中国银行制定《中国银行“十四五”绿色金融规划》,以商业银行为主体,充分发挥全球化、综合化经营的优势,大力推进绿色金融业务发展和产品创新,构建绿色金融“一体两翼”的格局。截至6月末,中国银行绿色金融信贷余额突破万亿元,并持续增长。

同时,中国银行积极参与绿色金融国内外合作,成为气候相关财务信息披露工作组TCFD的支持机构,加入中英金融机构气候与环境信息披露试点小组、中国银行业支持实现“碳达峰”“碳中和”目标工作组,积极践行“一带一路”绿色投资原则(GIP)绿色金融

产品创新工作组共同主席、国际资本市场协会(ICMA)2020/2021年度绿色债券、社会责任债券原则及指引顾问委员会成员的职责。

下一阶段,中国银行将继续贯彻绿色低碳的理念,力争成为绿色金融服务的首选银行,打造碳金融特色服务品牌,用实际行动积极落实国家决策部署,助力我国“碳达峰”“碳中和”及《巴黎协定》目标早日实现。



面向全国张榜招贤 榜单总金额 2.7 亿元

本报讯(记者 刘琪)9月1日下午,自治区政府新闻办召开自治区研发投入攻坚行动暨“揭榜挂帅”项目启动新闻发布会,会上,发布了自治区研发投入攻坚行动实施方案以及“揭榜挂帅”项目启动的有关情况,并回答了记者提问。

据自治区科技厅厅长孙俊青介绍,为加快提升科技创新支撑能力,自治区党委、政府继2020年印发《关于加快推进“科技兴蒙”行动支持科技创新若干政策措施》之后,今年又作出实施研发投入攻坚行动的重大部署,出台了《研发投入攻坚行动实施方案》,启动实施了一批“揭榜挂帅”项目,以带动企业加大研发投入。

自治区研发投入攻坚行动的总目标是:“十四五”时期,全社会研发(R&D)经费投入年均增长20%,到2025年,全社会研发(R&D)经费投入规模达到370亿元左右。同时,针对政府、高校院所、企业、园区等不同主体,设定了相应的量化指标。为确保研发投入攻坚行动落地落实,自治区科技厅将加强与财政、税务、金融、统计等有关部门的协同联动,强化责任落实,加强考核评价,确保各项任务目标顺利实现。

今年以来,自治区科技厅积极探索符合内蒙古特色的“揭榜挂帅”新型项目组织机制,出台了《内蒙古自治区科技计划“揭榜挂帅”实施办法》,建立了常态化推进实施机制,通过财政科技资金的引导,带动企业加大研发投入,充分发挥政府资金“四两拨千斤”作用,实现重点领域项目、基地、人才、资金一体化配置。

孙俊青介绍说,揭榜挂帅关键是引导各类要素向企业、向产业集聚,以技术创新来提升企业竞争力,使企业享受到科技创新所带来的实实在在的好处,让企业主体真正重视创新、舍得投入。围绕“两个屏障、两个基地、一个桥头堡”的战略定位,经广泛发动、需求征集、形式审查、专家论证、现场考察,从上百项重大需求中遴选出首批15个项目面向全国公开张榜招贤,榜单总金额达2.7亿元。首批榜单全部是由企业主导提出,都是各领域共性环节和关键技术,研发投入大、攻关难度高,单纯依靠企业自身,甚至是自治区科研力量难以解决的生产实际技术问题。

据了解,揭榜挂帅项目榜单已通过自治区科技厅网站面向全国公开发布,诚邀国内高校、科研机构、科技型企业等有关单位揭榜,解决自治区产业发展关键核心技术难题,共同参与“科技兴蒙”行动。

关于将呼和浩特市法学会纳入群团机构序列的公告

按照《中共呼和浩特市委、呼和浩特市人民政府办公室印发〈关于深化事业单位改革试点工作的实施意见〉的通知》(呼党办发〔2021〕12号)要求,将呼和浩特市法学会退出事业单位序列,纳入群团机构序列。

特此公告

呼和浩特市法学会
2021年9月3日